

大安奏响 学习宣传贯彻十九大精神强音

城市晚报白城讯 时下,从机关到农村, 从社区到军营,大安市涌动着学习宣传贯彻 党的十九大精神热潮,思想的热力激荡大安 大地,处处展现新气象新风貌。

"报告主题鲜明,思想深刻,内涵丰富,通篇闪烁着马克思主义者真理的光芒。"连日来,大安全市各系统、各部门干部职工带着感情学、联系实际学,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,全市上下掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。大家表示,要学以致用、用以促学,在学习中见行动、求实效。

大安市委、市政府主要领导带头深人包保扶贫联系点开展宣讲,其他市级领导也到分管系统、党建联系点或包保扶贫联系点、帮扶企业开展宣讲。大安市还依托新时代传习所,开展了形式多样、百姓喜闻乐见的宣讲,开展"人人争当宣讲员"活动,广泛组织党代表、专家学者、驻村"第一书记"、草根宣讲员、理论志愿者等开展集中宣讲活动,使党的十九大精神在全市做到各级党组织全

覆盖、域内企业全覆盖、乡镇村屯全覆盖、中小学校全覆盖、驻军部队全覆盖、街道社区全覆盖、新闻舆论阵地全覆盖"七个全覆 *"

"听了宣讲,让我更加详细地了解了党的好政策,我对未来的脱贫充满了信心。"红岗子乡万发村二星贫困户潘忠发兴奋地说。

初冬时节,寒意袭人。可安广镇永强村文化大院里却是暖意融融,一派欢声笑语。《献礼十九大,颂歌献给党》《学习十九大精神,永远跟党走》和快板《我是十九大精神宣讲员》等节目竞相上演。这是大安创新宣讲形式的一个缩影。通过组织专场文艺巡演,生动直观地向全市各级党员干部、职工和群众传达了党的十九大精神,激发大安人牢记使命、勇于担当,深人学习领会习近平总书记新时代中国特色社会主义思想内涵,让市民有更多的获得感,满足人民日益增长的美好生活需求。

蓝图绘就,使命在肩,唯有锐意进取、埋头苦干。大安市把学习宣传贯彻十九大

精神与做好今年工作和谋划明年工作结合 起来,以更加昂扬的斗志,撸起袖子加油 干。一是千方百计完成年度任务。大安市提 出,要全力以赴稳增长,加强统筹调度,强 化要素保障,着力抓好项目建设、工业经济 运行、商贸企业人统、财税征管等重点工 作,确保全市主要经济指标的增幅保持在 合理区间,序时完成年度预期目标任务。重 点抓好项目的谋划储备和招商引资,做到 项目谋划到位、操作到位"两个确保"。同 时,开展了冬季招商行动,走出去招商,主 动请来客商,争取洽谈一批项目,签约一批 项目,落地一批项目。进一步打造发展软环 境,让重商、亲商、爱商、富商成为风气。11 月中旬,该市主要领导带队赴北京、河南、 浙江开展招商引资、考察项目活动。二是切 实保障改善民生。把脱贫攻坚作为最大的 民生全力抓好,按照习近平总书记提出的 '全面建成小康社会,一个不能少;共同富 裕路上,一个不能掉队"的要求,坚决做好 贫困退出、自检自改、信息录入采集、迎检

等项工作,完成年度减贫目标。同时把冬季 供暖、市场供应、供气、供电、供水等群众关 心的热点问题,弱势群体和困难群众的帮 扶救济、走访慰问等项工作作为重中之重, 让群众更多感受到党和政府的温暖。 全力维护社会稳定。年终岁尾历来是各类 案件、事故多发期,全市上下进一步强化了 安全生产责任,加大了对重点领域的安全 检查、隐患整治,对重点行业、重点部位、重 点环节全程做好生产运行、建筑工程等方 面的安全监管。同时加强社会治安综合治 理,健全完善社会治安防控体系,排查化解 矛盾纠纷,从严打击违法犯罪活动,进一步 提升了群众安全感,确保了社会大局和谐 稳定。四是认真谋划明年工作。全市上下结 合党的十九大精神,深入贯彻中央、省和白 城市重大部署,进一步完善工作思路和发 展举措, 力求站在新时代的起点上谋划好 大安的未来发展,为全市各项事业指明方

/ 安新轩 报道

两个村 600 多户贫困户 户均分红 700 元 通榆县庭院辣椒产业成果显著



城市晚报白城讯 北风如刀,严寒刺骨。通榆县新发乡的天意集团辣椒育苗基地会议室内却温暖如春。日前,通榆县天意集团与新发乡德胜村、六合村扶贫项目分红活动在这里隆重举行。

"我家今年种了不到3亩的天意辣椒,赚了5000多元,这回天意公司又来给我们分红,又额外分了700多块钱,你说这日子

能不越过越好吗?"通榆县新发乡德胜村70岁的的贫困户李文学激动地对记者说道。这也是通榆县实施龙头企业+合作社+贫困户模式进行扶贫攻坚以来,记者经常可以听到的一段话。

会议桌上摆满了一叠叠厚厚的百元大 钞,总计近50万元。天意集团董事长于海娟 对记者说,这些钱都是分给德胜村与六合村



的 600 多户贫困户的,平均每户可以分到 700 元钱。自从天意集团参与扶贫攻坚工作以来,倍感责任重大。为了更好地向广大农民尤其是贫困户推广天意辣椒种植,他们采用了更加人性化的沟通方式,他们不仅向农户免费提供辣椒秧苗,还提供了各种技术指导及相关服务,更是在种植季节来临时,将秧苗送到农户的手中。



他们还在各级党委政府的支持下,多次 开展各类技术培训,为农民种植庭院辣椒提供了技术支持。此外,为了确保安全及时地向农户支付收购款,他们专门为农民办理了银行卡,将所有收购款及时准确地汇入每一位农户的银行卡中。到了年底,又进行了分红,再一次增加了贫困户们的收入。/记者张风报道 李晓明 马彬 摄

通榆县市场监督管理局做好食品药品监管工作

城市晚报白城讯 为深入贯彻落实好十九大精神,通榆县市场监督管理局党组结合实际,反复研究,理清思路,明确重点,确立总体工作方针,坚持"稳中求进"的主基调,"严"字当头、"实"处发力,确保食品药品安全。

他们围绕人民群众饮食用药安全这个中心,严格履行对食品药品进行监督管理的首要职责,强化食品药品全链条、全方位、全过程的严格监督、精细管理,确保不发生系统性、区域性等级以上食品药品风险问题。

抓好两条主线。一是抓监管保安全,继续推进放心工程、"双安双创"活动、餐饮服务质量提升工程,促进社会共管共治,提升监管效能,让监管"跑"在风险前面。二是抓服务促发展,坚持以商事制度改革为先导,优化企业服务,指导企业做大做强做优,提升核心竞争力,助推食品医药产业健康发展。

践行三个角色。一是当好"园丁",深化"放管服"改革,依法降低市场准入门槛,提高许可审批效率,积极为企业"无中生有、有

中生新"铺路搭桥。二是当好"医生",秉承"惩前毖后、治病救企""有病治病、无病保健"的理念,因企业施策,强化指导与涉企教育培训,为企业由弱变强、由强变大提供优质服务。三是当好"警察",严格执法,净化市场,为诚信守法企业营造公平竞争的市场环境。

落实各方责任,完善食品药品安全治理 体系,织就严密的防护网。严格落实食品药 品监管有责、有岗、有人、有手段的要求,全 面加强基层基础能力建设,提升基层一线执 法效能;切实履行监管和检验责任,将防线进一步压紧压实,把隐患消灭在萌芽状态。

开展专项整治和提升工程。坚持以人民为中心的理念,以问题为导向,聚焦群众关切,全面开展食品、保健食品、药品、化妆品、医疗器械的风险隐患排查、突出问题整治、质量安全抽检、违法案件稽查,彻底整肃突出问题;加强队伍建设和党风廉政建设,促进依法行政,确保食品药品安全和执法队伍安全

/ 杜克峰 记者 汪伦 报道